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Antwoorden zijn gebaseerd op een biedsysteem van 5542
	Vraag
	Uitleg

	1
	
Om met ♥ te uit te komen lijkt mij niet zo slim. Je speelt naar de hand die twee keer ♥ heeft geboden. Nu is ♣ niet geboden, maar een kleur uit komen waarmee je zelf geen druk kunt zetten is passief. 
Daar hou ik niet van. ♠ 4. Kleintje belooft plaatje.


	2
	
Normaliter starten wij uiteraard met de langste kleur. Maar het ♦ bod van noord is echt. Laat noord maar uitzoeken hoe de ♦ zitten. 
Daarom start ik met ♥ 4. Kleintje belooft plaatje.


	3
	
Precies. U weet dat west minimaal een 7-kaart ♦ heeft. 
Misschien dat u een introever krijgt. ♦ 4 is de juiste uitkomst.


	4
	
Het is een klein rekensommetje. U heeft een 6-kaart ♣. U mist er dus zeven. Wanneer u ♣ aas, heer speelt en iedereen bekent de ♣, dan blijft er toch nog een ♣ over, die zal vermoedelijk hoger zijn dan uw ♣ 9. Daarom start u met ♣ 4 en hoopt dat uw partner minimaal een 2-kaart ♣ heeft.


	5
	
Uitkomen met ♦ aas, noemen wij een kijk aas. U heeft ook ♦ heer. 
Door eerst ♦ aas te spelen, gaat de dummy open en kunt kijken wat daar ligt. 
U blijft ook aan slag, mits niet afgetroefd.


	6
	
De opening van zuid belooft een 5-kaart ♠. Maar in de ♠ kleur heeft u 9 punten. Zuid heeft daar maximaal 1 punt in. Zijn andere punten zitten dus in de overige kleuren. Dit is vermoedelijk een spel waar geldt, halen wat er te halen valt. 
♠ aas uit is de enige juiste. U zou aan de hand van de dummy over kunnen schakelen naar een andere kleur.


	7
	
Wanneer ♠ aas in noord zit, krijgt u uw ♠ heer nooit. Heeft zuid ♠ aas, dan maakt u altijd ♠ heer. U zorgt er nu voor, dat wanneer de snit op ♠ heer komt, er drie keer troef gespeeld wordt. Kan alleen maar goed zijn.






	8
	
Uw partner heeft minimaal een 7-kaart in ♣. De kans dat noord of zuid geen ♣ heeft is groot. Is het dan een gekke gedachte om met uw singelton ♦ te starten? Ik denk zelfs dat dit een juiste beslissing is. 
Niet altijd blind met de kleur uitkomen, die uw partner geboden heeft. 


	9
	
Er moet een keilange ♠ kaart in zuid zitten. Daarom valt ♠ af. Heeft mijn partner Heer, klein, dan mag zuid dat zelf uitzoeken. Met een aas starten en de heer niet hebben is niet goed. Onder een aas starten in een troef contract is ook niet goed. Blijft er dus maar een kleur over.


	10
	
Het 3 Sans Atout bod van zuid, laat ons weten dat zuid geen 4-kaart in de hoge kleuren heeft. Dat is de reden om met ♥ te starten en niet met ♣. Beidend zijn 4-kaarten, maar ik kan maar met een kleur starten.


	11
	
Nu heeft noord geen 4-kaart hoog. Anders had hij Stayman geboden. Dus de juiste uitkomst is en hoge kleur en dan start ik met mijn langste kleur. 
Ik start met ♥ 5.


	12
	
Met een aas starten in een troefcontract doe ik alleen, wanneer ik de heer ook heb, of dat ik een singelton of doubelton heb. Met ♠ boer starten, dan snij ik voor zuid. Dus blijft er maar een kleur over. Ik start met ♦ 9, zodat mijn partner weet dat ik daar niks in heb.


	13
	
Op de eerste plaats, ontkent zuid een hoge 4-kaart. 
En op de tweede plaats is ♠ mijn langste kleur. 
Daarom is een kleine ♠ de juiste uitkomst.


	14
	
♥ boer zou je nog kunnen interpreteren als de top van niks. Maar ♦ vrouw van een 3-kaart lijkt mij ook niet goed. Dus is het kiezen tussen ♣ en ♠. Een ♠ start is door de kracht van de dummy. Maar er is verder ook niks te halen in die kleur. Daarom kom ik uit met ♣ 2.


	15
	
Mijn ♥ heer of vrouw is mijn entree voor eventuele vrije ♦ te incasseren. 
Ik start met deze hand met mijn langste kleur. 


	16
	
Noord en zuid hebben de ♣ niet geboden. Daarbij komt nog dat ♣ mijn langste kleur is. Daarom met een kleine ♣ en niet met de heer. 




	17
	
Ik weet dat mijn partner 3 troeven kan hebben. Als dat ♥ Heer of Vrouw, klein, klein is, dan snij ik voor noord. 
Daarom zoek ik naar een alternatief en dat vind ik met ♣ 2.


	18
	
Met ♥ starten, dan speel ik naar de 5-kaart van noord. En met ♣ 6 starten, is mij te passief. Blijft er maar een kleur over en dat is ♠. 
En aangezien ik een plaatje heb, start ik met een kleine ♠.


	19
	
Ik heb met deze hand, geen reden om niet met ♦ te starten. Maar ik start wel met ♦ 7. Ik heb geen plaatje.


	20
	
Ik moet meteen een goede uitkomst vinden, omdat ik niet meer aan slag kom. Het 3 Sans Atout bod van noord geeft aan dat hij minimaal een ♥ stop heeft. Wanneer dat er maar één is, dan is ♥ uit een mooie start. 
Daarom start ik met ♥ 2.
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